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Od ove školske godine ravnateljsko mjesto preuzela je naša kolegica, 

prof. tjelesne i zdravstvene kulture, Zrinka Gredelj Tolić. 

Želimo joj puno uspjeha u novim izazovima! 
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Uvod 

                                            Godina novih događaja 

Ova je školska godina donijela jednu veliku promjenu našoj Školi- novog 

ravnatelja. Nakon 22 godine provedene na čelu OŠ Brestje naš ravnatelj 

Miše Kutleša otišao je u redovnu mirovinu. Njegovo mjesto preuzela je 

Zrinka Gredelj Tolić, naša kolegica i prof. tjelesne i zdravstvene kulture. 

Doći na radno mjesto ravnatelja ovako velike škole nije jednostavan 

zadatak, no posao će joj sigurno olakšati dosadašnja dobra organizacija 

rada, ugled koji je škola proteklih godina stekla u javnosti i brojni 

ostvareni rezultati. Zadržati kvalitetu dosadašnjega rada, bit će svakako 

izazov novoj ravnateljici, ali vjerujemo da će na tom putu biti uspješna. 

Voljeli bismo ove godine pisati samo o lijepim stvarima. No, stvarnost i 

dalje ostaje drugačija. 

Korona je još uvijek aktualna, ali malo pomalo gubi snagu i samo 

povremeno održavamo online nastavu,  posljedice potresa u Zagrebu, 

Sisku, Petrinji i okolici još se nisu sanirale, na djelu se pokazuju tipični 

hrvatski zakoni koji puževim korakom rješavaju hitne stvari. 

No, na to smo se polako navikli, a ako i nismo, naučili smo biti strpljivi 

optimisti, kao kod bolesti koje su u remisiji. 

A onda je stigao događaj koji je iznova uznemirio mentalno zdravlje cijele 

Europe. Dana 24. veljače 2022. godine Ruska Federacija je pokrenula 

masovnu invaziju na Ukrajinu i započeo je rusko-ukrajinski rat.  Sav užas 

Domovinskog rata probudio se u nama gledajući strahote koje su se 

događale u ukrajinskim gradovima- ruske bombe razaraju Mariupolj, 

Lavov, Kijev…milijuni ljudi napustili su Ukrajinu, a njih nekoliko tisuća 

stiglo je i u Hrvatsku. Nekolicina njih stigla je i u našu školu. 

Samo dva tjedna poslije početka ruske invazije na Ukrajinu, 10. ožujka 

bespilotna letjelica sovjetske proizvodnje Tu-141 teška 6 tona srušila se u 

Zagrebu kod studentskog doma "Stjepan Radić". Letjelica se pri padu 

zabila u zemlju i stvorila duboki krater. Srećom, nitko nije stradao. 
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                                             Školska događanja 

 

 

 I dalje smo imali manje događanja nego u godinama prije korone 

 Dočekali smo prvašiće s velikim balonima i malom priredbom na 

otvorenom 

 Drugi put  zaredom nismo  uživo svečano obilježili Dan 

branitelja Grada Zagreba ni Dan 144. sesvetske brigade  

 Neke datume i dalje smo obilježavali virtualano- Dan kruha, Dan 

Vukovara….. 

 Ali Dan škole proslavili  smo svečanim božićnim koncertom u 

sesvetskoj kazališnoj dvorani 

 Nastavili smo se dezinficirati, ali je distanciranje malo popustilo 
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Školska događanja 

                                                 Prvi susret sa školom 

Što se sve događa u dušama mališana koji prvi puta sjedaju u školske klupe, bilo bi teško 

izreći u par rečenica. No, sigurno je da emocije koje tada proživljavaju – od radosti, 

nesigurnosti, iščekivanja, možda i straha neće nikada zaboraviti. 

 

Da bi se naši prvašići što ljepše i sigurnije osjećali u prvim trenutcima dolaska u školu, 

pobrinule su se njihove učiteljice, bivši učenici s kratkim glazbeno - scenskim 

programom i ravnateljica, prof. Zrinka Gredelj Tolić koja im je zaželjela dobrodošlicu.  
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Školska događanja 

        Nakon svečanog programa, predstavljanja stručnih suradnika i ravnateljičinih 

pozdravnih riječi, učiteljice su prozvale svoje učenike i povele ih u razrede u kojima će 

provesti prvu godinu svoga školovanja. Želimo da im prvi koraci u našoj školi ostanu u 

najljepšem sjećanju i postanu čvrsti temelj na kojemu će graditi svoje cjeloživotno 

obrazovanje. 

 

Učiteljice naših prvašića: Ivana Horvat Dujmović, Marija Mihaljević (boravak), 

Vesna Krapec, Marina Tirić, Ana Marelja, Silvana Bošnjak i  Anita Mihelja (boravak) 

i Marina Kušt  

 

Osim ravnateljice i učiteljica, prvašiće su dočekale i stručne suradnice- pedagoginja, 

defektologinja, psihologinja i školske knjižničarke  
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Školska događanja 

                                     Škola Brestje na valovima Hrvatskog radija 

 Što su sve čitali, zašto je čitanje važno, kako su u projekte uključivali svoje obitelji, jesu li 
svojim izlaganjem o pročitanoj knjizi uspjeli motivirati druge učenike na čitanje ispričali 
su naši učenici razredne nastave radijskoj novinarki i urednici Sandri Maričić za emisiju 
Pet za pet.  

Budući da su naši čitači bili vrlo razgovorljivi, novinarka je snimila toliko materijala da je 
odmah odlučila kako će nam posvetiti čak dvije emisije. 

U ponedjeljak 31. 1. 2022. u 13.45 emitiran je prvi dio emisije snimljen s učenicima  4. a 
učiteljice Majde Bučanac i učenicima 3. b učiteljice Katarine Huklek.  
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Školska događanja 

Drugi dio razgovora snimljenog s učenicima 3. c  razreda učiteljice Ivane Rešetar i 3. d 

učiteljice Irene Kolar bio je emitiran u ponedjeljak, 7. ožujka 2022. u 13.45 sati.. 

 

    Pokrenuli smo web blog aktiva Tjelesne i zdravstvene kulture 

Od ove se godine sve informacije vezane uz nastavu TZK, izvannastavne aktivnosti, 

projekte, školska natjecanja i školska događanja u organizaciji aktiva TZK mogu pratiti 

na web blogu aktiva: tzkbrestje.blogspot.com  
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Školska događanja 

Naši budući školarci 

 Mališani iz susjednog Dječjeg vrtića redovito posjećuju našu školu, osobito predškolska 

grupa čiji će polaznici većinom biti naši učenici iduće školske godine. Vrtićanci su 

najprije posjetili jednu učionicu, upoznali učenike i učiteljicu, malo se okrijepili da im 

prvi susret sa školom ne bude prenaporan, a potom se sa svojim tetama uputili u školsku 

knjižnicu. U knjižnici su razgovarali s knjižničarkom Ankicom Blažinović- Kljajo, a 

pridružila im se i ravnateljica Zrinka Gredelj- Tolić koja je mališane došla upoznati i 

pozdraviti. Na kraju druženja knjižničarka im je pročitala priču Sreća za sretan polazak u 

školu. 
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Školska događanja 

                 Učenici OŠ Brestje sesvetskim braniteljima 

             - čuvarima naše prošlosti i budućnosti 

 

Svim pripadnicima 144. brigade HV-Sesvete čestitali smo 30. godišnjicu utemeljenja 

Brigade i zahvalili na žrtvi koju su podnijeli za stvaranje samostalne i slobodne 

Republike  Hrvatske. 

 

Slušam o njima priče 

Kao što žedan čovjek mašta o vodi. 

I u dubini duše se nadam 

da i danas postoje ljudi 

k'o što su bili oni. 

Hvala vam! 
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Školska događanja 

                                                 Godina čitanja 2021. 

 

Akcijski plan Nacionalne strategije poticanja čitanja u okviru koje je Vlada RH ovu 

godinu proglasila Godinom čitanja kako bi se što više poticala i razvijala kultura čitanja i 

tako poboljšavala kvaliteta življenja pojedinca, a time i društva u cjelini, provodili smo 

na različite načine i u našoj školi. Poticanje čitanja trajno je prisutno u radu naših 

učiteljica razredne nastave i profesorica Hrvatskoga jezika jer naučiti čitati, razumjeti 

pročitano, zavoljeti čitanje i steći čitalačke navike neke su od temeljnih zadaća 

obrazovanja i prisutno je tijekom čitavog osnovnoškolskog obrazovanje. 

Kroz 2001. godinu naše su učiteljice, profesorice i knjižničarke sudjelovale na različite 

načine u poticanju čitanja, a osobito kroz školske projekte. Većina tih projekata započela 

je u rujnu 2020. godine i nastavila se u kroz čitavu kalendarsku godinu 2021., a trajat će i 

u drugom polugodištu do lipnja 2022., tj. završetka ove nastavne godine. 
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Školska događanja 

                          U očekivanju dolaska Božića proslavili smo Dan škole 

Božićnim koncertom u kazališnoj dvorani NS Sesvete učenici i učitelji naše Škole 

proslavili su u društvu uzvanika i roditelja Dan škole i nadolazeći, najradosniji kršćanski 

blagdan Božić. Mali i veliki pjevački zbor, učenici-polaznici glazbenih škola i ženski 

učiteljski zbor s voditeljicom prof. Nevenkom Grbavac priredili su posjetiteljima 

nezaboravan glazbeni doživljaj. Svojim programom poručili su kako je smisao božićnog 

slavlja On, Isus Krist, koji se rodio da bi spasio sve nas. Na početku programa sve 

nazočne pozdravila je ravnateljica škole, prof. Zrinka Gredelj- Tolić zaželjevši svima 

sretan Božić i uspješnu novu 2022. godinu. 

 



13 
 

Školska događanja 

 

                   Učenici 6. razreda proslavili Svjetski dan pripovijedanja 

 

U knjižnici OŠ Brestje učenici 6. razreda proslavili su Svjetski dan pripovijedanja koji se 

obilježava 20.3. od 2003. godine. Na poticaj profesorice Ankice Pokos učenici su 

pripremili i pripovijedali odabrane priče svojih djedova i baka, omiljene priče iz 

djetinjstva te  priče koje su pronašli na internetu. U trajanju od dvije minute učenici su 

glumili profesionalne pripovjedače poštujući vrednote govorenoga jezika. Upute za 

usmeno pripovijedanje dobili su tjedan dana ranije pa su bili vrlo uvježbani i uvjerljivi 

pripovjedači. Profesorica Ankica Pokos imala je težak zadatak u odabiru najboljega 

pripovjedača. Mogle su se čuti priče o žabama, skakavcima, podzemlju, starima i 

nemoćnima, a bilo je i prerada poznatih hrvatskih narodnih priča i bajki. 
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Školska događanja 

 

Večer čitanja u našoj školi 

 

Želeći potaknuti učenike na čitanje i ljubav prema knjizi, ove godine smo u našoj školi 

organizirali Večer čitanja. To događanje potaknuto je manifestacijom Noć knjige koja se 

već jedanaest godina organizira povodom Svjetskog dana knjige i autorskih prava (23. 

travnja) i Dana hrvatske knjige (22. travnja). 

 

 

 

                       Program je bio vrlo bogat i zabavan, zaslađen keksima i sokom. 
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Školska događanja 

    Poznata lica kod nas u gostima  

 

Učenici su imali priliku upoznati poznatu i njima omiljenu spisateljicu Sanju Pilić za koju 

se tražilo mjesto više u gledalištu. Sanja Pilić održala je dva susreta, predstavila svoje 

nove knjige i rado učenicima odgovorila na sva njihova pitanja te se fotografirala s njima. 

 

U isto vrijeme, nekoliko metara dalje, stvarala su se prava mala umjetnička djela – 

karikature. Karikaturist Nikola Plečko, poznatiji kao Nik Titanik, održao je dvije 

radionice i u potpunosti oduševio djecu, a i djelatnike. Za fotografiranje i autogram 

čekalo se u redu. 
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Školska događanja 

                           Kolaž aktivnosti u školskoj knjižnici i učionicama 

U školskoj knjižnici marljivo su se izrađivali straničnici kojima će učenici poslije moći 

obilježiti gdje su stali u čitanju svojih omiljenih knjiga. 

Blackout poezija izazvala je zanimanje učenika, a i nekih profesora. Mnogi su htjeli 

pokušati sastaviti svoje stihove od poznatih pjesama Dobriše Cesarića. 

Učenici 3. c razreda sa svojom učiteljicom Ivanom Rešetar izrađivali su slikovnicu po 

predlošku hrvatske narodne bajke Zlatna jabuka. 

 

Učenici 4. a razreda sa svojom učiteljicom Majdom Bučanac čitali su svoje omiljene 

slikovnice mlađim učenicima naše škole. 

Učenici 5. c i 5. e razreda vrijedno su tijekom ožujka s profesoricom Injom Mihaljević 

izrađivali slikovnice koje su ostali posjetitelji mogli pročitati i prelistati na Večeri čitanja. 

Večer je protekla u opuštenom i ugodnom ozračju, učenici su se odlično zabavili, a 

nekima je bilo toliko dobro da nisu željeli krenuti kući! 
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                    Natjecanja 

 

 

 Usprkos svim covid nedaćama osigurali smo opet svoja 

mjesta na državnim natjecanjima i susretima 

 Natjecanja su i ove godine bila uglavnom online i  

s obaveznom maskom na licu 

 Lidrano, Inova, fizika…matematika postali su sinonim za 

uspjeh na državnoj razini 

 Peta godina zaredom  donosi nam međunarodnu nagradu 

za novinarstvo 

 Festival dječje kajkavske popevke čuva mjesto za nas 
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Natjecanja                                    

Mi smo prvaci…  

U subotu, 4.12.2021. u Vodicama održano je natjecanje u rješavanju sudoku zadataka. 

Nastupalo se pojedinačno i ekipno. OŠ Brestje najboljim plasmanom u Zagrebačkoj regiji 

nastupala je ekipno. Među četiri najbolje ekipe u državi (Osijek, Zagreb, Rijeka i Split), 

ekipa OŠ Brestje osvojila je 1. mjesto i konkurenciju pomela s 300 bodova više. 

Našu ekipu činili su Lea Mošnička, Marta Gojević, Ana Hrustić i Dorian Palikuća. Da 

se trud i zajednički rad isplati pokazali su to spomenuti učenici, razrađujući taktiku i 

rješavajući zadatke vrijedno tjednima prije natjecanja. Bilo im je tako lijepo da su obećali 

doći i iduće godine. Rješavajte sudoku i možda baš vi budete dio nove ekipe dogodine. 
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Natjecanja 

                                 Bez Lidrana nije prošla ni jedna jedina godina 

 

   Općinski Lidrano 

Na općinskom Susretu literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva (poznatijem kao 

LiDraNo) održanom 15. veljače 2022. u OŠ Luka četvero naših nadarenih učenika 

odabrano je za županijski Susret.  U literarnom izrazu odabrani su Emanuela Gudelj 

(mentorica prof. Petra Pokos) i Roko Rep (mentorica prof. Inja Mihaljević), u 

novinarskom izrazu Iva Sever (mentorica prof. Ankica Blažinović- Kljajo) te u 

pojedinačnom scenskom Klara Bilandžija (mentorica prof. A. Blažinović- Kljajo). 

Osim predloženih za županijski, na općinskom Lidranu predstavljale su nas još Marta 

Gojević, Mariela Drmić i Ivana Megla čiji su radovi pohvaljeni. 

 

Mariela Drmić, Emanuela Gudelj i Klara Bilandžija s mentoricama Petrom Pokos i 

Ankicom Blažinović- Kljajo 
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Natjecanja 

                                    

Roko Rep i njegova mentorica prof. Inja Mihaljević 

 

Raspoložene novinarke Iva Sever i Ivana Megla s mentoricom prof. Ankicom 

Blažinović- Kljajo 
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Natjecanja 

                                               Županijski Lidrano 

 

Klara Bilandžija svojom izvedbom Krležine pjesme V megli na pozornici kazališta 

Kerempuh, osigurala je mjesto na ovogodišnjem državnom Lidranu u Vodicama.  Klarina 

mentorica je naša knjižničarka, prof. Ankica Blažinović-Kljajo. 

 

Klara s mentoricom na pozornici prije nastupa 

 

                                         Državni Lidrano u Vodicama 

 

Nakon dvije godine održavanja državnih Susreta online u školskoj knjižnici, našoj 

radosti nije bilo kraja što smo XXXI. državni Susret literarnog, dramskog i novinarskog 

stvaralaštva opet proveli na moru u druženju s vršnjacima iz cijele Lijepe Naše. Bio je to 

naš devetnaesti državni Lidrano na kojemu su nas ove godine predstavljale Klara 

Bilandžija sa samostalnim scenskim nastupom i njezina mentorica Ankica Blažinović- 

Kljajo. 
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Natjecanja 

 

Nakon nastupa bilo je vremena za šetnju uz more i razgledavanje Vodica 

 

Od 25. do 27. travnja hotel Imperijal u Vodicama ugostio je najbolje mlade literate, 

novinare i glumce osnovnih škola Republike Hrvatske kao i njihove mentore. Nastupi na 

pozornici, okrugli stolovi s članovima Povjerenstava, zajedničko izmjenjivanje iskustava 

i druženje  u slobodno vrijeme ostat će u sjećanju svim sudionicima, a sigurno će biti i 

poticaj za nova stvaranja iduće godine. 

 

Bogatstvo različitosti 

Međunarodni Likovno- literarno- novinski natječaj Bogatstvo različitosti koji već 10 

godina organizira OŠ Matija Gubec iz Tavankuta prošlih pet godina donosio nam je prve i 

druge nagrade u kategoriji novinarskih radova. Ove godine Klara Bilandžija iz VII. b 

razreda zauzela je četvrto mjesto i njezin je rad pohvaljen. Tema ovogodišnjeg natječaja 

bila je Knjiga je moj najbolji prijatelj. Klarina mentorica je prof. Ankica Blažinović- 

Kljajo.      
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Natjecanja 

Tri nagrade za radove o djetinjstvu 

                                             

Na 35. Lovrakovim danima kulture za najbolje literarne, novinarske i likovne ostvaraje 

učenika osnovnih škola Republike Hrvatske veliki hrvatski književnik Mato Lovrak, čije 

romane niz godina čitaju sve generacije učenika, okupio je u Velikom Grđevcu mnoštvo 

malih kreativaca i njihovih učitelja iz čitave RH koji su, poput Lovraka, pisali i slikali 

svoje zgode o djetinjstvu i odrastanju. Na svečanoj dodjeli nagrada sudjelovale su i naše 

učenice s voditeljicama: Anamarija Tičić s učiteljicom Majdom Bučanac (likovni rad), 

Emanuela Gudelj s prof. Petrom Pokos (literarni rad) i Ivana Megla s prof. Ankicom 

Blažinović- Kljajo (novinarski rad). 

 

U Lovrakovom društvu nagrađene učenice i njihove mentorice u Velikom Grđevcu 
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Natjecanja 

Središnja manifestacija 35. Lovrakovih dana kulture  na kojoj su uručene nagrade 

najboljim učenicima održana je 2. lipnja u Društvenom domu. Nakon svečanog dočeka 

ispred OŠ Mate Lovraka za učenike je održana govorna radionica pod vodstvom 

novinara HRT-a Tomislava Barana. Profesorica Jasna Piščević goste je obilaskom 

Lovrakovog centra i ugodnom vožnjom turističkim vlakićem upoznala s turističkim 

ljepotama Općine Veliki Grđevac. Zaista smo uživali u prirodnim ljepotama i simbolima 

Lovrakovog stvaralaštva- vlaka, mlina i mlinareve kuće. 

Na kraju nas je čekao odličan ručak i druženje u ŠRC-u Kukavica. Uživali smo u Velikom 

Grđevcu i sigurni smo da nas Lovrakovi dani čekaju i narednih godina. 
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Natjecanja 

                             Mladi fizičari na županijskom natjecanju 

 

Na školskom (općinskom) natjecanju iz fizike 2022. g. na području Grada Zagreba 

održanom 9. veljače 2022. u našoj školi četvero sljedećih marljivih i radišnih učenica 

pozvano je na županijsko natjecanje iz fizike. To su: Laura Žarko, Pavla Žaja i Iva Kezić iz 

8. a razreda i Klara Bilandžija iz 7. b razreda uz voditelja i mentora mr. sc. Mladena 

Klaića. 

 

S lijeva nadesno naše mlade fizičarke: Klara Bilandžija, Laura Žarko, Pavla Žaja i 

Iva Kezić 

 

                                              Županijsko natjecanje iz biologije 

 

U ožujku 2022. održano je županijsko natjecanje iz biologije. Natjecanje se zbog još 

uvijek epidemioloških mjera održavalo u matičnim školama učenika, a našu školu 

predstavljalo je osam uspješnih učenika sedmih i osmih razreda. Učenici su se natjecali u 

poznavanju gradiva biologije aktualnog razreda, ali i znanja stečenog učenjem prirode i 

biologije prethodnih razreda.  

http://mr.sc/
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Natjecanja 

Pisali su pisanu provjeru i kroz 90 minuta pokazali impresivno znanje i snalaženje u 

zadatcima. 

 

Ekipu naših vrsnih biologa sačinjavali su: Luka Tirić (8.a), Pavla Žaja (8.a), Dora Krković 

(8.b), Iva Kezić (8.a), Laura Žarko (8.a), Marija Prgić (8.f), Jana Janković (7.a), Marta 

Gojević (7.a).  

Posebnu pohvalu zaslužuju Iva Kezić i Marta Gojević koje su u opasnoj konkurenciji 

zauzele visoko 5. i 6. mjesto. Svi naši natjecatelji mogu biti ponosni na postignute 

rezultate i znanje biologije koje primjenjuju i povezuju sa svakodnevnim životom. 

Njihove mentorice su profesorice Ruža Pašalić Milanović i Marina Šegota Marenić. 

 

Ponosna ekipa spremna pokazati svoje znanje i vještine 
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                        Humanitarne akcije 
 

 

 

 U vremenu korone još uvijek izbjegavamo puno fizičkog 
dodira pa su tako  redovite dugogodišnje humanitarne 
akcije sakupljanja darova za Božić i Uskrs ostale na 
čekanju 

 No, nismo ostali zatvorena srca prema ukrajinskim 
prognanicima i sudjelovali smo u caritasovoj akciji I sitno 
je bitno 

 Skupljali smo boce i odvajali čepove za humanitarnu akciju 
Ubaci čep za skupi lijek 
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Humanitarne akcije 

Sve što činimo je bitno 

Svjedočimo teškom vremenu za ukrajinski narod kojemu treba pomoć u Ukrajini kao i 

milijunima onih koji su bježeći od ratnih strahota izbjegli u susjedne zemlje. Desetak 

tisuća Ukrajinaca našlo je svoj novi dom i u našoj zemlji i svima njima treba pomoć. Naš 

je narod uvijek velikodušan i otvoren u pružanju pomoći, a u tom duhu i mi odgajamo 

naše učenike. Stoga smo se uključili u humanitarnu akciju Caritasa Zagrebačke 

nadbiskupije I sitno je bitno u kojoj smo skupljali hranu i higijenske potrepštine za 

odrasle i djecu. 

A da bi malo razveselili mališane koji su morali napustiti svoje domove, neki od naših 

učitelji darovali su igračke. 

 

Hvala svim roditeljima, učenicima i učiteljima koji su sudjelovali u ovoj humanitarnoj 

akciji i opet iznova pokazali svoje veliko srce. 
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                                       Projekti 

 

 

 Ove smo se godine opet vratili projektima, osobito onima 

koje smo mogli provesti i u slučaju online nastave 

  Izradili smo adventski kalendar u digitalnim alatima 

 Održali Večer matematike  

 Brinuli o zdravlju kroz projekt Zdravljeonica 

 Proveli nekoliko projekata o čitanju, ali i pisanju priča 

 Medijska pismenost bila je također jedna od tema 

 Eko dan- briga o okolišu  povezana s humanitarnom 

akcijom 
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 Projekti 

Adventski kalendar 

 

Kroz 27 dana adventa ili došašća audiovizualna grupa s voditeljicama prof. Nevenkom 

Grbavac i školskom knjižničarkom, prof. Ankicom Blažinović- Kljajo pokazala je svoje 

video radove u kojima su nas vodili svakoga dana kroz raznovrsna adventska događanja. 

 

Učenici su nakon istraživanja u školskoj knjižnici s knjižničarkom Ankicom Blažinović- 

Kljajo u različitim digitalnim alatima stvarali video uratke s različitim temama. Upoznali 

su nas sa životopisima određenih svetaca koji se obilježavaju u vrijeme adventa, 

božićnim sajmovima u Zagrebu i svijetu, kićenjem božićnog drvca, poviješću Orašara, 

božićnim kolačima popularnima u svijetu i još mnogim drugim temama, i to sve uz 

odgovarajuću glazbu koju su birali uz pomoć prof. glazbenoga Nevenke Grbavac. 

 Svakoga dana novi video uradak stavljan je na instagram i našu mrežnu stranicu Škole u 

čemu su nam pomagale učiteljice informatike i engleskoga Ana Kordić i Ljerka Matanić. 

Bio je to projekt u kojemu su uživali svi sudionici jer ne samo da su naučili mnogo 

sadržaja o adventskom vremenu, već su učili o zajedništvu, odgovornosti, samostalnosti 

usput se dobro zabavljajući. 
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Projekti 

Večer matematike 

U četvrtak, 2. prosinca 2021. u 18:15 

sati, u Osnovnoj školi Brestje održan 

je projekt Večer matematike u 

organizaciji Hrvatskog 

matematičkog društva za učenike i 

njihove roditelje. Večer matematike 

nalik je sajmu. Sudionici obilaze 

„matematičke stanice" i odabiru 

aktivnosti u kojima će sudjelovati. 

Materijali s detaljnim uputama o 

aktivnostima dostupni su na svakoj 

stanici, a „dežurni matematičar" (profesor matematike i/ili učenik) pomaže pri njihovoj 

provedbi. Zbog epidemioloških mjera broj sudionika bio je ograničen.  

 

                                 Predavanje u sklopu ZDRAVLJEonice 

U našoj školi, 9.12.2021. u 18:00 sati održano je praktično predavanje o PREHRANI za 

sve zainteresirane roditelje i naše učitelje. Predavanje je dio projekta "ZDRAVLJEonica" 

kojim se želi osvijestiti učenike o važnosti prakticiranja onih navika koje su povezane s 

kvalitetom života pojedinca i zajednice, a oni mogu na njih utjecati. Kvalitetna i 

uravnotežena prehrana definitivno je jedna od tih navika. Voditeljica projekta i 

predavačica bila je učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture, Marija Nemet Petračić.  
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Projekti 

Čitajmo zajedno 

Projekt Čitajmo zajedno učiteljica 4. a razreda Majda Bučanac započela je prošle školske 

godine u svom razredu i nastavila ga i ove školske godine u suradnji s knjižničarkom Ankicom 

Blažinović-Kljajo. 

Učenici tijekom čitave godine provodili su svakodnevno zajedničko desetominutno čitanje 

cjelovitih književnih djela po preporuci knjižničarke. Nakon pročitanih djela izrađivali su 

materijale za prezentaciju svoga rada (plakate, literarne uratke, crteže) koje su prezentirali 

ostalim učenicima na satu. Također su organizirali  međugeneracijsko čitanje (čitanje 

starijim/slabovidnim osobama i/ili mlađoj djeci), kao i razredni sajam knjiga u kojemu su 

izmijenili međusobno svoje knjige i poklonili knjigu prijatelju. Nakon svega vrjednovali su 

rezultate projekta. 
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Projekti 

                                            Djeca koja čitaju postaju ljudi koju misle 

U ovom projektu sudjelovali su učenici 3. d i 3. e razreda s učiteljicama Irenom Kolar i 

Ksenijom Šturlić- Tupek te školskom knjižničarkom Ankicom Blažinović-Kljajo. 

Projekt pod ovim imenom održavao se i nekoliko prijašnjih godina. Program ovoga 

projekta uključuje čitanje i slušanje odabranih priča u razredu, kod kuće ili u školskoj 

knjižnici. 

Na temelju motiva pojedinih priča organizirane su radionice pisanja u kojima su učenici 

mijenjali dijelove priče - završetak, kompoziciju, osobine glavnih likova….Projekt je 

također uključivao i korelaciju s likovnom kulturom (učenici crtaju strip na temelju 

priče, glavne likove…), filmskom kulturom (učenici dramatiziraju dijelove priče ili cijelu 

priči) ili gledaju film. U ovom projektu čitanje je  postavljeno kao temelj razvijanja 

vlastitog jezičnog stvaralaštva i istraživačke radoznalosti te rješavanja problema. 
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Projekti 

                                                 Priče s druge  strane mosta 

Ovo je projekt koji je napisala učiteljica Ivana Rešetar za svoj 3. c razred. Učenici su 

timski i samostalno čitali legende o gradu Zagrebu, izrađivali stripove i slikovnice 

vezane uz priče i legende  o gradu Zagrebu, istraživali stare  zagrebačke izraze, pisali 

rječnik starih nepoznatih riječi (arhaizama), izrađivali straničnike i razmjenjivali svoje 

radove s učenicima 3. razreda OŠ M. Martinolić iz Malog Lošinja. 

Također su posjećivali školsku i gradsku knjižnicu gdje su pronalazili potrebne 

informacije za projekt te razvijali kritičko mišljenje,  kreativnost i ljubav prema čitanju. 

U realizaciji projekta sudjelovala je i knjižničarka Ankica Blažinović-Kljajo. 
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Projekti 

                                                   Pišem priču, čitam priču 

Međuškolski projekt je pokrenula knjižničarka Katarina Jukić iz OŠ Vugrovec - Kašina i u 

njega se uključilo više zagrebačkih škola, a u našoj školi uključili su se treći razredi i 

učiteljice Irena Kolar, Katarina Huklek i Ksenija Šturlić- Tupek uz pomoć knjižničarki 

Ane Starčević i Ankice Blažinović-Kljajo. 

 

 

 

Učenici 5. - 8 razreda pisali su priče (svaki mjesec iz jedne uključene škole), a učenici 1.- 

4 . razreda čitali priče, izražavali vlastito mišljenje o događajima i postupcima likova u 

priči, povezivali i uspoređivali postupke likova i događaje iz priče s vlastitim postupcima 

i događajima iz svakodnevnoga života, stvarali različite individualne uratke: pisali 

poruku autoru priče, oblikovali u različitim likovnim tehnikama likove, prostor i dijelove 

priče, izrađivali vlastitu slikopriču, strip… 

Kroz ovaj projekt učenici su razvijali maštu i kreativnost, jezične kompetencije, 

komunikacijske vještine, kritičko mišljenje i potrebu za čitanjem. 

 



36 
 

Projekti 

Tko čita, peticama hita 

Učiteljica Ivana Rešetar prošle je školske godine u svom 2. c ostvarila ovaj projekt.  

Učenici su  tijekom nastavne godine čitali  knjige prema svojim željama  i natjecali se tko 

će te godine biti najčitatelj. 

Tijekom Mjeseca knjige čitali su knjigu po izboru s članovima svoje obitelji i shvatili da je 

to zanimljiv način provođenja zajedničkog vremena. 

Povodom Međunarodnog dana darivanja knjiga 14. veljače, učenici su poklonili knjige 

jedni drugima. Pročitanu poklonjenu knjigu prezentirali su ostalim učenicima kako bi ih 

potaknuli na čitanje. Na kraju je odabrana najčitačica. Svi  učenici koji su se uključili u  

čitanje dobili su pohvalnice, kao poticaj za ustrajnost u čitanju.        

 

 

Stvaramo čitalački kutak 

Učenici 2. b razreda donijeli su svoje knjige različitoga sadržaja i uz pomoć školske 

knjižnice napravili u učionici svoj čitalački kutak. Napravili su tjedni raspored čitanja i u 

heterogenim skupinama (bolji i slabiji čitači) svakoga dana čitali, a petkom iznosili svoje 

doživljaje, zapažanja i mišljenja. Prezentirali su ostalima svoju najdražu knjigu i kreirali 

razrednu top listu najboljih knjiga. Projekt je osmislila i provela s učenicima njihova 

učiteljica Katarina Huklek.  
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Projekti 

                                           Dani medijske pismenosti u našoj školi 

Budući da se nalazimo u vremenu kada se medijska pismenost smatra jednim od važnih 
oblika pismenosti i mišljenju da se djeca trebaju medijski obrazovati od prvog trenutka 
kada se susretnu s medijima i medijskim sadržajima, učenici našeg trećeg e razreda 
uključili su se u obilježavanje Dana medijske pismenosti koji se ovih dana održavaju peti 
puta. 

Kroz dva školska sata radionice koja se održala 4.5.2022. bavili smo se samim pojmom 
medijske pismenosti te koja je svrha medija u svakodnevnom životu. Raspravljali smo 
što nam mediji donose pozitivno, a što negativno. Razvijali su svoj kritički stav 
gledanjem crtanog filma te raspravljali kako gledano doživljavaju i prenose u 
svakodnevni život. 

Učenici su aktivno sudjelovali rješavanjem listića, svojim komentarima i pitanjima. Nešto 
smo ponovili, a nešto novo naučili. Završili smo u pozitivnom tonu te su neki napisali da 
bi mogli češće govoriti o medijima i gledati crtiće. 

 

 

 

U sklopu projekta Medijske pismenosti učenici 3. b razreda u vodstvu učiteljice Katarine 

Huklek i gošće novinarke i voditeljice vijesti naučili su o najstarijem mediju - radiju. 

Nakon edukativnog dijela s novinarkom, učenici su se iskušali u izradi radijske emisije 

pod nazivom Što nas veseli? 
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Projekti 

                                                  Matematika i ekologija  

Tangram je slagalica porijeklom iz Kine. Pomoću 7 geometrijskih likova koji zajedno čine 

kvadrat može se sastaviti puno različitih oblika. Prilikom slaganja željenog oblika vidimo 

samo vanjske obrise tog oblika (slično sjeni). Da bi se oblik složio potrebno je iskoristiti 

svih 7 geometrijskih likova, a ti likovi ne smiju se preklapati, već nadovezivati jedan na 

drugi. 

Učenici su najprije izrezali potrebne likove iz papira, odlučili su koji će oblik slagati, a 

zatim ga strpljivo i uporno pokušavali sastaviti. 

Kad su u tome uspjeli, geometrijske likove izrezali su iz stare odjeće i složili u odabrani 

oblik i zalijepili ga na svoju majicu ili torbu. 
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Projekti 

                                             Akcija prikupljanja plastičnih boca 

U sklopu Eko dana u našoj školi održala se tradicionalna akcija prikupljanja plastičnih 

boca. Prodajom boca i dobivenim sredstvima škola je uključena u humanitarnu akciju za 

pomoć našim učenicima. Učenici su od boca odvajali čepove te se na taj način uključili i u 

humanitarnu akciju „Ubaci čep za skupi lijek!“. Ove godine posebno su se potrudili 

učenici 8.d razreda i prikupili najviše boca. Za svoj trud nagrađeni su slobodnim danom. 

                                           Čestitke svima koji su sudjelovali u akciji! 
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        Kazalište i književni susreti 
 

 

 

 

 Čarolije umjetničkog pripovijedanja i upoznavanje autora 

omiljenih književnih djela proteklih godina svedeni su na 

minimum. No, ove godine uspjeli smo održati čak dva 

susreta. 

 Želimo se nadati da će ova rubrika iduće godina biti puna 

sadržaja 
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Kazalište i književni susreti 

 

 Umijeće pripovijedanja 

 

Našu je školu 25. svibnja posjetila pripovjedačica bajki Margareta Peršić. Tom su prilikom 

učenici trećih razreda zaista uživali u njezinom pripovijedanju, a osobito im se svidjelo 

uključivanje učenika u priču. I naši su učenici pokazali prilično glumačko umijeće, osobito kralj, 

koji se tako vješto iznenađivao po uputi pripovjedačice, da je izazivao burnu reakciju publike. 

Ovaj nam je scenski nastup pokazao kako se bez scenografije i puno glumaca može odigrati 

izvrsna predstava zahvaljujući samo vještini pripovjedača. 

 

 

                               Bilo je to jednoga dana, preko sedam gora i sedam mora……  
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Kazalište i književni susreti 

 

Nezaboravne šale i trice…. 

Koliko nam je trebalo druženja i lijepih događanja, pokazalo je oduševljenje naših 

drugašića lutkarskom predstavom Šale, trice, zvrndalice Jadranke Čunčić Bandov. Bio je 

to nezaboravan doživljaj za naše učenike koji su pjevali, recitirali i glumili zajedno s 

glumicom jer su im mnogi njeni stihovi iz predstave poznati i izvode ih na svojim 

školskim priredbama. 

 

 

Do završetka drugog razreda učenici bi u normalnim okolnostima već posjetili nekoliko 

kazališta, upoznali ponekog književnika i odgledali koju kino predstavu. Ograničenja 

koja podnosimo već dvije godine sve to su nam onemogućila. I zato našoj radosti nije 

bilo kraja što smo konačno mogli ugostiti autoricu omiljenih igrokaza koja svoje 

tekstove pretvara u vrsne  scenske izvedbe s lutkama koje sama izrađuje. 

Da su učenici uživali, pokazale su i njihove riječi na kraju predstave: „ Dođite opeeeet!“ 
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                                 Učenje izvan učionica 

 

 

 Sretni smo što smo napokon mogli izaći iz škole 

 Nismo putovali puno ni daleko, ali smo zahvalni i za to 

 Put nas je vodio do Maksimira….Klovićevih 

dvora…Gornjeg grada 

 …ali i malo dalje…do Krapine 
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Učenje izvan učionica 

U potrazi za blagom 

Učenici trećih razreda naše škole 28.9.2021. i 29.9.2021. našli su se u velikoj potrazi za 

blagom Maksimirom. Prisustvovali su svojoj prvoj ovogodišnjoj terenskoj nastavi u 

organizaciji Edukativnog programa Javne ustanove Maksimir. Ponovili i utvrdili su svoje 

znanje kako se snalaziti u prostoru te upoznali park Maksimir. Poigrali se u Paviljonu 

jeka, saznali da ima pet jezera i njihova važna imena, Jezero prvo, drugo, treće, četvrto i 

peto. Saznali su važna imena vezana uz Maksimir, Maksimilijan i Juraj te da je njegovo 

ime nastalo od imena Maksimilijanov mir, što se skratilo kao Maksimir. 

 

Nakon naporne potrage uspjeli su pronaći svoje blago te pokazali kako su usvojili 

gradivo i da se neće lako izgubiti. Svi su se sretni i umorni vratili u školu nakon uspješne 

potrage za blagom. 

Učenje izvan učionica 
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Radionica u prirodi 

Učenici 4. razreda proveli su jedan školski dan u Maksimiru. 

Po opisu radionice znali su da će u šumi tražiti tragove životinja. 

Naučili su da tragovi nisu samo otisci u tlu. 

Tragovi koji ukazuju na to da je neka životinja boravila na tom mjestu mogu biti: 
ostavljeno perje, nagriženi lješnjaci, kukuljice ili jajašca, gnijezda, ugaženi listovi... 

Iako je dan bio hladan, učenje u prirodi prekrasno je! 

Jedva čekaju ponovno zamijeniti svoje učionice onim vanjskim! 

 

Učenje izvan učionica 
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                                     Posjet izložbi u Klovićevim dvorima 

Učenici 6. razreda OŠ Brestje posjetili su izložbu - Predmet: Hrvatski u Klovićevim 

dvorima. Učenici su sjeli u klupe stare više od 100 godina, ali su i znanje provjerili na 

različitim digitalnim interaktivnim sadržajima s profesoricom hrvatskoga jezika 

Ankicom Pokos. 

. 

Hrvatski jezik najvažniji je i satnicom najzastupljeniji predmet u školi. Uči se od prvoga 

razreda osnovne do kraja srednje škole. U školskom sustavu zauzima posebno mjesto i 

zbog toga što je on osnova za učenje svih drugih predmeta. Učenici su saznali, među 

ostalim: kada se počeo učiti, kako se sve nazivao, iz čega se učio, što ga je uvjetovalo i 

oblikovalo, jesu li se oduvijek učili padeži i glagolska vremena, što se čitalo za lektiru, 

jesu li se i prije sto godina profesori žalili da su učenici nepismeni i što se tijekom 

proteklih stotinu i pedeset godina mijenjalo, a što je ostalo isto. Izložba obuhvaća i 

zakone, školske dokumente, udžbenike i priručnike, filmove, nastavna sredstva u 

različitim etapama njihova razvoja, učeničke školske zadaće, svjedodžbe i diplome… 

Učenje izvan učionica 
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Posjet Muzeju krapinskih neandertalaca 

 

   Za učenike osmih razreda 10. ožujka 2022. izvanučionička nastava biologije i kemije 

održana je u Muzeju krapinskih neandertalaca pod voditeljstvom profesorica Gordane 

Hegedić i Marine Šegota Marenić te stručnog vodstva Muzeja.  

 

 

Učenici su sa zanimanjem razgledavali izuzetan postav muzeja i upijali stručna 

objašnjenja te pronalazili brojne zanimljivosti. Na poseban način upoznali su evoluciju 

svemira, planete Zemlje i ljudskog roda, protkanu detaljima o životu i kulturi 

neandertalaca na području današnje Krapine. Razgledavanje je završeno posjetom 

nalazištu ostataka krapinskog pračovjeka na brdu Hušnjakovo.  Osmaši su pokazali 

zadovoljstvo i interes i krenuli kući obogaćeni brojim novim spoznajama. 

Koliko su učenici bili pod dojmom, govori i pjesma jedne učenice, nastala  u busu pri 

povratku: 

Učenje izvan učionica 
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Na ulazu u Muzej ekipa osmaša željnih znanja nestrpljivo čekaju stručne vodiče 

 

Učenje izvan učionica 
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Gornjogradske priče 

  

Učenici trećih razreda naše škole 10.5.2022. i 11.5.2022. godine realizirali su planiranu 

terensku nastavu Gornjogradske priče. 

Dolaskom na Gornji grad naši učenici postali su građani Gradeca te se podijelili u cehove. 

Šetnjom Gornjim gradom upoznali su povijesne i književne likove koji su im dočarali 

važne povijesne trenutke našeg grada. Pokraj kule Lotrščak su upoznali Belu IV 

ugarskog kralja i Doru Krupićevu iz Zlatarevog zlata. Susreli su Petra Vragonića, jednog 

od prvih isusovaca ispred crkve sv. Katarine, a ispred Kamenitih vrata dočekala ih je 

Magda Paprenjarka. Ona ih je upoznala i s Petricom Kerempuhom koji ih je pokušao 

naučiti svoju baladu Nigdar ni tak bilo da ni nekak bilo…. S Magdom i Petricom su se 

pozdravili ispred crkve sv. Marka te se uputili u Muzej grada Zagreba u kojem su završili 

svoju terensku nastavu. 

Zahvaljujući zanimljivim animatorima te ugodnom ozračju i vodstvu muzeja ponovili su 

što su učili o povijesti grada Zagreba te se zadovoljni i umorni vratili u naše Brestje. 
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                                Nagrade i priznanja 

 

 

 Održali smo Dan izvrsnosti i nagradili najuspješnije 

učenike i učitelje ove školske godine 
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Nagrade i priznanja 

Nagrađeni najuspješniji učenici i učitelji 

 

U srijedu, 29.6.2022. u auli škole održan je još jedan Dan izvrsnosti, točnije 12. Dan 

izvrsnosti po redu.  Započeli smo s tom tradicijom 2010. godine pod sloganom „Samo 

novi izazovi dovode do izvrsnosti“. Od tada se svake godine veselimo ovom danu kada 

imamo priliku posebno istaknuti učenike i učitelje  koji su postigli izvrsne rezultate u 

svom radu.  

 

Svi nagrađeni učenici i učitelji s ravnateljicom škole Zrinkom Gredelj 

Tolić 
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Nagrade i priznanja 

 

Uručena su priznanja i nagrade učenicima i učiteljima koji su postigli zapažene uspjehe 

na državnim natjecanjima, uspjeh kroz čitavo osnovnoškolsko školovanje ili napredovali 

u zvanju. 

 

 

Nagrađeni učitelji koji su tijekom ove godine napredovali u svojemu zvanju ili su bili 

mentori učenicima na državnim natjecanjima- Mirela Blažević, Marina Šegota 

Marenić, Jasna Pastuović, Vlatka Sertić Vrtarić, Majda Bučanac, Gordana Hegedić, 

Vesna Vujević, Ksenija Datković, Karlo Novaković, Petra Pokos (i Ankica Blažinović- 

Kljajo-odsutna) 
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Nagrade i priznanja 

 

 

Na slikama: učenica generacije osmih razreda Iva Kezić s ravnateljicom te 

nagrađeni osmaši koji su bili odlični (5.0) svih osam godina školovanja sa 

svojim razrednicama. 
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Nagrade i priznanja 

Popis svih nagrađenih učitelja i učenika za dan izvrsnosti u šk. god 
2021./2022. 

Učenici generacije 
 

        1. Ivano Matijević, 1. a 

2. Josip Soldo, 2.d 

3. Nera Pavić, 3. d 

          4. Marko Jerković, 4. d 

                                                                    5. Roko Rep, 5. c 

  6. Klara Soldo, 6. c 

 7. Karlo Panić, 7. f 

8. Iva Kezić, 8. a 
 

 
 

Učenici osmih razreda s prosjekom 5.0 u svim razredima 
1. Iva Kezić, 8. a 

  2. Luka Medić, 8. a 

3. Luka Tirić, 8. a 

4. Pavla Žaja, 8. a 

      5. Ivan Blažević, 8.b 

           6. Fran Martinović, 8.b 

7. Petar Kovač 8.c 

                                                                    8. Ana Gilja, 8. e 
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Nagrade i priznanja 

Državna natjecanja 
 

1. Iva Kezić, 8. a                                                                                                                                                       

2. Eva Lorenne Stričak, 8.a                                                                                                                                  

3. Dora Pašalić, 8. b                                                                                                                                            

4. Emanuela Gudelj, 8. b                                                                                                                                          

5. Andrija Ingula, 8.d                                                                                                                                            

6. Ana Hrustić, 8.e                                                                                                                                                 

7. Dorian Palikuća, 8. f                                                                                                                                         

8. Sara Tomić, 8. f                                                                                                                                                

9. Marta Gojević, 7. a                                                                                                                                      

10. Lucija Šorša, 7. a 

11. Klara Bilandžija, 7. b 

12. Marta Lovrić, 7.b 

13. Ana Peserl, 7.b 

14. Ivana Megla, 7. e 

15. Rafaela Škvorc, 7.e 

16. Nika Antunović, 7. f 

17. Karlo Panić, 7. f 

18. Mia Plavčić, 7. f 

19. Marta Orlović 6.b 

20. Lea Mošnička, 6. c 

21. Iva Prgić 6.c 

22. Ana Zadro, 6.c 

23. David Grilec, 6. d 

24. Elena Subašić, 6. d 

25. Lana Šimunec, 6.e 

26. Niko Vidović, 6.e 

27. Tamara Žubrinić, 6.f 

28. Paula Panić, 5. b 

                                                                 29. Dora Šorša, 5. b 

                                                             30. Marija Markovinović, 5.e 
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  Nagrade i priznanja 

                                                               31. Tara Šarić, 5.e 

32. Anamarija Tičić, 4. a 

 

UČITELJI – mentori učenicima na državnom natjecanju 

 

1. Ankica Blažinović- Kljajo, prof., str. surad. savjetnica 

2. Majda Bučanac, učit. savjetnica 

3. Ksenija Datković, prof. savjetnik 

4. Karlo Novaković, prof. 

5. Petra Pokos, prof. 

6. Marina Šegota Marenić, prof. mentorica 

7. Vesna Vujević, prof. mentorica 

 

Učitelji – stručno napredovanje 

1. Mirela Blažević, učit. mentorica (ponovljeno zvanje) 

2. Jasna Pastuović, učit. mentorica (ponovljeno zvanje) 

         3. Vlatka Sertić Vrtarić, prof. mentorica (ponovljeno zvanje) 

 

Posebna nagrada Dana izvrsnosti 

1. Gordana Hegedić, prof. 
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